
TÁMOGATÓKAT KERESEK!

Rusznák Emese vagyok.

„Négykeréken”, azaz kerekesszékben élem a mindennapjaimat.

Író, blogger, társadalmi aktivista vagyok, a Mesi-mesék – Avagy legkedvesebb firkáim
című  könyv  és  hangoskönyv  szerzője,  az  https://www.emese-e-mesei.hu/ oldal
tulajdonosa.

https://www.emese-e-mesei.hu/


Állapotomból  adódóan  olyan,  mások  számára  talán  triviális  tevékenységekhez  is
segítségre van szükségem, mint a felkelés, lefekvés, öltözködés, tisztálkodás, evés-ivás
vagy a közlekedés.

Most azonban – életemben először – lehetőségem nyílt saját lakásba költözni.

Ezzel  együtt  elkezdhetem kialakítani  azt  az  életteret  és  életmódot,  amelyben  –  a
lehetőségeimhez mérten – én dönthetem el, mikor és hogyan telnek a napjaim. Olyat,
ahol  családtagjaim  és  barátaim  (bámulatos,  de  az  idő  előrehaladtával  érthetően
csökkenő) teherbírása helyett  elsősorban a kocsim karfájára :)  és fizetett  személyi
segítők idejére, erejére támaszkodhatok. Ebben szeretnék segítséget kérni.

Célom egy olyan életforma kialakítása, amelyben a mindennapi tevékenységek során a
lehető legkevésbé szorulok rá a családomra, miközben továbbra is a saját igényeim
szerint élhetek. Ehhez – a családi és baráti segítség mellett – elengedhetetlen a fizetett
személyi segítők alkalmazása.

Ennek havi költsége nagyjából 600 000 Ft, amelyet a független életem egyéb, előre
látható és nem látható kiadásaival együtt már biztosan nem tudok egyetlen forrásból
fedezni.  Ezért  keresek  támogatókat:  egyrészt  a  mindennapjaim  biztonságos
finanszírozásához,  másrészt  hosszú  távú  –  reményeim  szerint  mások  számára  is
hasznos – „társadalmi céljaim” megvalósításához.

Szeretnék egy  stabil,  hosszú távon is  működő támogatói  kört kiépíteni.  Fontos
számomra,  hogy  ebben  senki  ne  érezze  magát  megterhelve.  Ezért  a  mielőbbi
csatlakozás mellett – amire természetesen továbbra is bíztatlak benneteket :) – arra is
kérlek titeket, gondolkodjunk együtt azon, ki lehetne az a néhány tucat ember, aki
szívesen  csatlakozna  ehhez  az  „elit  klubhoz”.
Olyanok,  akiknek  egy  havi,  tetszőleges  összegű  (jellemzően  5–10  ezer  forintos)
támogatás nem jelent komoly terhet, viszont hosszú távon is fenntartható segítséget ad.
Ugye, milyen jó kérdések? Szerintem is:)

A támogatás egyik legegyszerűbb – és remélhetőleg mindkettőnk számára örömteli –
módja, ha a honlapon található információk alapján megvásárolod a könyvemet.

Bankszámlaszámom:
16200254-10132832-0000-0000
(Magnet Bank – Rusznák Emese)

Akinek kényelmetlen a hosszú számlaszám begépelése, az a másodlagos
azonosítómmal, a telefonszámommal is utalhat:

+36 30 341 9706

Előre  is  nagyon  szépen  köszönöm  a  megosztást,  a  gondolkodást,  a  kattintást  –
és a „klubhoz” való esetleges csatlakozást pedig még inkább!




